Итоговая контрольная работа по математике за 2014-2015 учебный год
3 класс

1 вариант
1.Решите задачу:
Туристам нужно было пройти 32 км. Первые четыре часа они шли со скоростью 5 км/ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 4 км/ч. Сколько всего времени были в пути туристы?

2. Вычислите:
805-(347+458)=                          (985:5-193)*9=

3.Решите уравнение с проверкой:

623:у=7

4.Длина прямоугольника 5 см, а его площадь равна 20 см2.
 а) Найдите ширину этого прямоугольника
 б) Постройте этот прямоугольник

5*.  Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6см. Затем разогнули проволоку, и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника?






2 вариант
1.Решите задачу:
Всаднику нужно было проскакать66 км. Первые три часа он двигался со скоростью 12 км/ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 15 км/ч. Сколько всего времени был в пути всадник?

2. Вычислите:
782-(259+523)=	(954:6-117):7=

3.Решите уравнение с проверкой:

648 : х = 6

4. Длина прямоугольника 7см, а его площадь равна 21 см2.
 а) Найдите ширину этого прямоугольника
 б) Постройте этот прямоугольник

5*.Врач дал больной девочке 3 таблетки и велел принимать их через каждые полчаса. Она строго выполнила указание врача. На сколько времени хватило прописанных врачом таблеток? 
